И сегодня в Обалдуевске, который давно

стал на рельсы капитализма, разгул конт-

роля. Всех и над всеми. Но, видно, поздно

спохватились. Потому что воровать уже не-

чего: все прихватизировано. Разве только

облака на небе остались. Да и те потому,

что никому не нужны - какой с них толк?

С игротека

В КАДРЕ -**MOCKBA**

Когда вместе с Госфильмофондом и ГУП «Московское кино» мы задумывали игру о кинообразах Москвы, то даже представить не могли, как много кинолент «привязано» к нашей столице. Ведь даже в фильмах, которые снимались в годы войны на удаленных от фронта эвакуированных студиях, действие зачастую проходит на московских улицах и площадях. Об этом свидетельствует и кадр, который мы публикуем сегодня как очередное задание конкурса. Ничего удивительного: судьбы героев многих кинокартин, как и всей страны, и в будни, и в критические моменты жизни страны так или иначе были связаны с нашей столицей, с ее «суровой и ясной», с ее «завидной судьбой». И это одна из причин того, что люди старших поколений с большой теплотой и активностью участвуют в нашей игре, отзываясь на публикуемые кадры воспоминаниями о собственной молодости.

Что же касается предыдущей публикации, то большинство участников игры без труда разгадали: это сцена из любимого многими кинофильма «Москва слезам не верит», в которой героиня Веры Алентовой встречается с героем Олега Табакова на Краснопресненской набережной у Дома Правительства (режиссер – Владимир Меньшов).

Напоминаем: авторы первых правильных ответов на задание конкурса получат призы – пригласительные билеты на два лица в один из столичных кинотеатров. Фильм, день и сеанс вы выбираете сами!



METEO

Прогноз по Москве с 31 мая по 6 июня 2006 года

В предстоящие дни в Москву и Московскую область зачастят циклоны с атмосферными фронтами. На этот раз они придут с юго-запада, обычно эти циклоны приносят сильные

В среду 31 мая с приближением такого циклона в Москве пройдут кратковременные дожди, температура днем +16... +21 градус. В первый день календарного лета центр циклона приблизится к Москве, но пройдет западнее столицы. Ожидаются ливневые дожди, грозы, местами сильные, шквалистый ветер усилится до 15 м/с. Дневная температура повысится до +18... +23 градусов. Настоящее лето придет в Москву 2 июня. Циклон уйдет на север, дожди прекратятся, будет много солнца, и воздух в дневные часы прогреется +25 градусов.

В субботу 3 июня станет еще теплее: +22...+27, местами пройдет кратковременный

В последующие трое суток погоду будут определять южные циклоны, которые будут смещаться западнее Москвы. Ожидается неустойчивая погода с кратковременными грозовыми дождями, при грозах - порывистый ветер. Преобладающая температура днем +22...+27 градусов.

Геомагнитный фон 4 июня ожидается неустойчивым. Это может не лучшим образом влиять на здоровье метеозависимых людей, у них не исключены головные боли и колебания артериального давления. Специалисты рекомендуют в такие дни снизить физические и умственные нагрузки, а при первых признаках недомогания незамедлительно воспользоваться препаратами, рекомендованными вашим лечашим врачом.

Более подробную информацию о состоянии погоды можно получить круглосуточно по мобильным телефонам: МТС, БИ-Лайн, Мегафон - 0656.

Кто-то из ученых обалдуевцев вдруг вспомнил, что социализм - это учет. А что тогда капитализм? - спросили его. Ученый долго думал, потом ответил: это еще, мол, и контроль. Потому как без контроля, что подтвердил социализм, разворуют не только то, что плохо лежит, но и все остальное.

npoberamunu ловек средних лет.

шему папку.

- Здравствуйте, - кивнул он и представился, - будем знакомы проверяющий Александр Петро-

В помещение отдела вошел че-

Начальник склада испуганно поднялся навстречу:

- Семенов Степан Кузьмич. - и

стал предлагать стул, - садитесь. - В самом деле, в ногах правды нет, - многозначительно улыбнулся Александр Петрович и сел.

Семенов вытер пот со лба:

- От вас ничего не скроешь.. - А что вы хотели бы скрыть?

- Нам скрывать нечего, - Семе-

- Мне это ни к чему, - проверяющий отодвинул папку назад.

нов быстро подвинул проверяю-

 Вы хотите начать проверку с материальных ценностей? - Угадали.

Но материальные ценности на складе проверяющий осматривал невнимательно. Проходил мимо мелких безобразий плохого хранения, перегруженности помещений. Вдруг хищно остановился возле цифровых видеокамер.

- Вот это меня интересует. - С этим у нас все в порядке. Можете проверить бумаги.

- Бумаги меня как раз не интересуют, - четко, с расстановкой произнес проверяющий и долгим

взглядом посмотрел на Семенова. - Понял. - кивнул Семенов и что-то шепнул на ухо одному из сотрудников в синей униформе. Тот быстро нырнул куда-то и вынырнул с несколькими коробками.

- Мне еще кое-что нужно. Вот по этому списку...

Семенов с униформистом вынесли тяжелый ящик мимо вахтера и положили в машину проверяющего. Счастливого пути, господин проверяющий...

Когда машина тронулась, водитель обратился к проверяющему:

 Александр Петрович, а почему они вас проверяющим назвали?

- Так фамилия у меня теперь Проверяющий. Специально сменил. С такой фамилией ничего просить не надо - сами все дают.

Владимир ПАНКОВ,

паспортист

явкя с повинной

акого тяжелого дня у меня еще не было.

Рано утром явился сантехник. Я его. между прочим, не вызывал. - Вот, - вздохнул

он и поставил на стол стакан водки.

· Что это? - не по-

- Магарыч. Помнишь, я у тебя прокладки менял? Считаю своим долгом вернуть. Прости, если сможешь!

Следом за сантехником пожаловал знакомый поэт.

- Думай обо мне хочешь, всхлипнул он, - но я так больше не могу!

Он положил на стол свой сборник и, шатаясь, вышел из квартиры. В его сборнике я нашел несколько СВОИХ давних стихотворений и довольно приличную сумму. Вероятно, деньги яв-

0

лялись гонораром и компенсацией за плагиат.

Дальше все шло в том же лухе. Телемастер при-

тащил телевизор, который взял у меня в ремонт сто лет назад.

- Понимаете, - замямлил мастер, стал вчера палас пылесосить, смотрю - «рекорд» ваш. Ума не приложу, как он ко мне попал?! Простите великодушно!

До позднего вечера ко мне шли отдельные граждане и целые делегации. Они выкладывали на стол мешки с деньгами, путевки на курорты и путевки в дошкольные организации для моей взрослой дочери, красивые, добротные вещи, калорийные продукты, ордера на новые хоромы с повышенным метражом и

еще много всякой всячины, которую они мне когда-то задолжали.

Ночью я долго не мог заснуть. Рядом беспокойно ворочалась жена.

- Ты не спишь? спросил я.

Прости меня, дорогой, я так перед тобой виновата: ты всегда хотел наследника, а я родила девочку!

Уже засыпая я подумал, что завтра надо обязательно встать пораньше и полной мерой возвратить людям то, что не принадлежит мне по праву. И в первую очередь отдать кофемолку мужу сестры, которого сегодня назначили на гораздо более высокий контролирующий пост, чем вчера меня..

Александр костюшин. назначенец





лапиткин ппавал в бассейне наслаждаясь хлорированной водой. Вдруг прямо перед ним вынырнул крепкий парень в фуражке.

- Сержант Мартынь! - представился вынырнувший. - Попрошу предъявить

Сейчас, - растерянно засуетился Калиткин, зашарив по голому телу, но тут же сердито фыркнул: - Вы что, какие могут быть документы в бассейне?! - Нет?! Тогда пройдемте! - угрожаю-

ще предложил парень и приложил руку к козырьку фуражки. - Маразм какой-то! - возмутился Ка-

литкин. - У меня сеанс. я плаваю... Почему я должен идти с вами? Не поплыву я никуда! В ответ, достав откуда-то из-под во-

ды свисток, милиционер выдал тревожную трель. И еще двое в фуражках тотчас же вынырнули рядом с Калитки-

- Если никто не может подтвердить вашу личность, то попрошу проплыть с нами, - заявил один из вынырнувших

Калиткин уже собирался кликнуть жену, но тут понял, что у нее с собой тоже нет документов и ее задержат так же, как и его самого.

- Оружие, наркотики при себе имеете? - казарменно поинтересовалась одна из «фуражек».

- Документы у меня в раздевалке, признался Калиткин.

- В отделении разберемся, - успокоил один из милиционеров и, широко поведя рукой, пригласил: - Поплывемте в отделение.

- У меня в раздевалке есть паспорт! возмутился Калиткин.

- А у меня мама в деревне! - усмехнулся милиционер и достал откуда-то наручники и дубинку.

Это сон или бред? - Калиткин закатил глаза под потолок бассейна. - Или я нахлебался местной воды?

Это не бред, это жизнь, - успокоил его один из милиционеров. - Сами же, граждане, просили усилить борьбу с преступностью! Вот и усилили! И учтите: нырок влево, нырок вправо считается попыткой к бегству - топим без пре

> Амир ДАУТОВ, спасатель

БЕСТОЛКОВЫЙ СЛОВЯРЬ

ВЕСЛО - весомое слово ДУРАЛЕЙ - обращение к собутыль-

ПИСАРЬ - обычное состояние любителя пива

ГОЛЕНЬ - ленивый форвард сь на лошали *БЕСПЕЧНЫЙ -* бес из печки БЕСКОЗЫРКА - карты без козырей

ОРДЕН - крик на весь день ПРОСТОКВАША - обычная лягушка КОМПРОМИСС - скомпрометированная девица

ПАЛИТРА - бутылка контрафакт-

КАМАРИЛЬЯ - эскадрилья ком

Валерий ЕГИЯНЦ,

MEPH TPUXSTH

хлешет, по комнатам обувь плавает... Звоню в диспетчерскую, говорю: так, мол, и так, впору акваланг покупать, того и гляди телевизор смоет в форточку... Ну они мне квартиру и обезводили.

ут у меня трубу прорвало. Вода

День воды нет, второй... Думаю: пора жаловаться. Утречком встал, умылся на манер кошки - кулаком и написал бумагу в префектуру:

«Который день нет воды, зубы чистить и все такое бегаю к соседям по площадке...»

Через неделю ответ:

«Критика признана правильной. факты подтвердились, глава управы Хутько от занимаемой должности освобожден. Префект Ихнев».

Я. конечно, возрадовался, но не очень, потому что месяц прошел, а воды все нет. Пишу опять: «По ночам снится напиток «Байкал». Зубы чистить и все такое бегаю к соседям с первого этажа...»

Приходит ответ:

«Критика правильная, факты подтвердились, бывший глава управы Хутько осужден на три года с конфискацией имущества. Префект Ихнев».

Но воды все равно нет. Пишу: «По ночам по-прежнему снится Байкал, но уже не напиток, а озеро, зубы чистить и все такое бегаю к знакомым из дома напротив...»

Приходит ответ:

«Факты правильные, критика подтвердилась, бывшему главе управы

Хутько срок заключения увеличен до 10 лет, он переведен в колонию строгого режима, побег из которой фактически невозможен. Префект Ихнев».

«Хорошо, - думаю, - но тем не менее уже полгода прошло, дальше-то что делать?»

«По ночам снится Тихий океан, зубы чистить и все такое езжу на железнодорожный вокзал...»

Прихолит ответ:

«Ваш вопрос решен положительно, спешим обрадовать - в настоящее время рассматривается вопрос о применении к бывшему главе управы Хутько высшей меры наказания. О

месте и времени исполнения приговора вам сообщат дополнительно. Префект Ихнев»

Думаю: «Мне-то что до этого - я все равно стрелять не умею...»

Делать нечего, пишу выше - в обалдуевскую мэрию: «По ночам снится Всемирный по-

топ, зубы чистить и все такое уже никуда не пускают, поэтому езжу на электричке к брату в деревню...»

Приходит ответ:

«Все в порядке, префект Ихнев освобожден от занимаемой должности, материалы на него переданы в следственные органы. Вице-мэр Бочко-

Прошел год, уже и Бочкового посадили, а воды все нет и нет.

Сергей КОНДРАТЬЕВ. обезвоженный

МОСКОВСКАЯ СРЕДА № 18 (173), 31 мая - 6 июня 2006